
 

 

 

 

 

 ４月８日に始まった前期前半も７月１８日に終わります。１９日からは子供達が楽しみにしている夏

休みが始まります。学校がお休みの間は，ぜひ，主体的に行動することをご家庭でも取り組まれてみては

いかがでしょうか。そして子供達が自ら進んで学習やお手伝いに取り組んだ時や少しでも進歩や成長を

感じたときなどは褒めていただければと思います。 

また，地域の方々や関係諸機関にも多大なご協力をいただき，学校教育を進めていくことができまし

た。学校行事などで，地域の方にお越しいただいたり，見学させていただいたり，一緒に活動してくださ

ったりしたおかげで学習活動を充実したものにすることができました。地域のご支援・ご協力あっての郷

田小学校です。本当にありがとうございました。 

 

 

 ６月２４日（火）は，４年生がオンライン社会見学を行いました。

東広島市から出るゴミなどがどのように処理されているかを東広島エ

コパークの説明を聞きながら学習しました。実際の見学では見ること

ができない部分も見ることができ，４年生もしっかり学習することができました。 

 

 

 

７月２日（水）の２，３校時に，学校歯科医の宗近歯科

医院から１２名の方にお越しいただき，全学年でブラッシ

ング指導を行いました。各学年の実態に応じて内容を考え

てくださり，噛むことと歯磨きの大切さを指導してくださ

いました。  

児童一人一人に右のような啓発資料をいただきました。

持ち帰っていますので是非ご覧ください。よく噛むことの

メリットがたくさん書いてありますので，ご家庭でもよく

噛んで食べるよう声をかけていただければと思います。 

 

 

東広島市教育委員会指導課情報教育推進室の主催で，第１回タイピング大会が実施されまし

た。小学校は、２６校１０８３名（4年生１９９名、5年生４１１名、6年生４７３名）の児童が大

会参加基準である「はやさ２．０７タイプ／秒」以上を見事クリアすることができました。５年生の

部で１名が第１位に輝きました。 

４年生の部では，１名が２位，１名が３位，に輝きました。おめでとうございます。 
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６月２６日（木）にスクールガードリーダーの益田 泰伸 様を

お招きして，４年１組に不審者が侵入した設定で，避難訓練（不

審者対策）を実施しました。児童は不審者侵入時の放送を聞き，

教室に鍵をかけて避難することや，教職員は各担当の役割を実

行して児童の安全を守ることを改めて確認することができまし

た。訓練後は，全校児童が体育館に集合し，スクールガードリー

ダーから自分の身を守るために何をしなければならないかにつ

いて具体的にお話をしていただきました。実際に不審者に声をか

けられたとき，児童がどのように対応すればよいかを学ぶことが

できました。私たち教職員も今回の訓練で出た課題を整理し，も

しもの時の児童の安全を守るために取り組んでいきます。 

 

 

７月３～４日に，６年生が山口・島根方面へ修学

旅行に行ってきました。まず，体育館で出発式をし

ました。体育館の壁には，５年生が作成した心温ま

るメッセージ（掲示物）が貼ってあり，心温まる出

発となりました。 

１日目は，秋芳洞（見学），カルストロード（見学），サファリ

ランド（昼食・買い物見学），千春楽城山（見学・買い物），２日

目は，松陰神社，千畳苑（昼食），島根県立しまね海洋館「アク

アス」（見学・買い物）でした。 

家族旅行とは違う集団での活動のため，集合や点呼，守らな

ければならないルールやマナーなどもたくさんありましたが，

６年生は，日頃頑張っていることを実行するとともに，旅行の中

で自分のことだけを考えるのではなく，他の人への思いやりなど

大切なことを学んだ二日間でした。身につけたことをこれからの

学校生活でも発揮して，よきリーダーとして郷田小学校をさ

らに盛り上げていってほしいです。 

 

 

 

 

 

 

５年生が作ってくれた掲示

松陰神社 

秋芳洞 

島根県立しまね海洋館「アクアス」 

サファリランドでの買い物 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

７月１９日から子供たちが楽しみにしていた夏休みが始まります。学校では子供たちが健

康で安全な生活を送るために「夏休みのくらし」（きまり等について示したもの）を基に指

導しています。しっかりときまりを守って有意義な夏休みを過ごしてほしいと思います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

今年度も，笹を職員室前に設置し，子供たちに願いを自由に書けるようにしました。たくさんの短

冊が集まりました。子供たちの願いの一部をご紹介します。 
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「夏季休業」及び「夏季一斉閉庁」の実施等に係る学校連絡について 
夏季休業中に変わったことや困ることがありましたら学校までご連絡ください。 

ただし，「働き方改革」の推進に伴い，児童の登校しない夏季休業中は学校への電話連絡を，

平日の午前８時から午後４時４０分までの間とさせていただきます。時間外は不在の場合がある

ことをご了承ください。なお，土日祝は不在となるため，学校への電話はご遠慮ください。ま

た，一斉閉庁日（行事予定表でご確認ください）に緊急に連絡を取る必要が起きた場合は次の連

絡先にご連絡ください。      【東広島市教育委員会学事課 TEL 082-420-0975】 

 

～「夏休みのくらし」抜粋～ 

○午後６時には，家に着くように帰りましょう。 

○毎年，夏休み中に水の事故が増加しています。子どもだけで池や川などに行ってはい

けません。 

○自転車の乗り方に気をつけましょう。必ずヘルメットを着用しましょう。 

（１～３年生は家の周りや安全な広場，４～６年生は校区内です。）  

○悪口などの書き込みや写真・個人情報などをインターネットにのせることはしません。 

○友達の家の人が留守の時や許可がないときは家の中に入りません。 

「PTA 環境整備作業」について 

 ８月２３日（土）に実施します。お盆休み明けの大変ご多用な時期とは存じます

が，作業にご協力いただければ幸いです。作業は８時から９時３０分の予定です。熱

中症対策にご留意ください。 
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日 曜
プール

開放
学校行事 下校時刻

郷田夏祭り前日準備

郷田夏祭り

郷田夏祭り片付け

全校登校日 一斉下校

10:30

郷田小一斉閉庁

プール開放終了

山の日

市一斉閉庁

市一斉閉庁

市一斉閉庁

郷田小一斉閉庁

環境整備作業 8:00～

夏季休業日終了

前期後半開始 一斉下校

(※午前中授業・簡単給食） 12:45

一斉下校

(※午前中授業・簡単給食） 12:45

一斉下校

(※午前中授業・簡単給食） 12:45

1 金 午前

2 土

令和７年度　８月行事予定

5 火 午後

6 水 午前

3 日

4 月 午前

10 日

7 木 午前

8 金 午前

11 月

12 火

9 土

16 土

13 水

14 木

17 日

18 月

15 金

21 木

22 金

19 火

20 水

26 火

23 土

24 日

27 水 全校朝会

28 木 学級朝会

25 月

31 日

29 金 学級朝会

30 土

前期後半開始は 

８月２７日です。 

プール開放実施日について

は，配布した「夏休み中の

プール開放について」をご

覧ください。 

８月８日（金）から８月１７日（日）までの間，郷田

小学校は休日と一斉閉庁により，学校に職員が不在とな

ります。 

この間（土・日・祝日を除く）に緊急に連絡をとる必

要が起きた場合には，次の連絡先にご連絡ください。 

連絡先 

【東広島市教育委員会学事課 TEL 082-420-0975】 

～お知らせ～ 

10月 31日（金）の参観日を都合に

より 10月 29日（水）に変更しま
す。変更によりご迷惑をおかけしま

すがよろしくお願いいたします。 


